

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőfő és igazgató: FERENCIK-FERÉ 2 SZÁM

Feltétlen megkezdés és lelévelés kötelező: DR. KNÉZY LÉVEL.

ELFIZETÉSI ÁRAK: Helyben megvehető 5 pengő, Helyben egy hónapra 2 pengő

## A gazdarendelelet.

A kormány sietett a gazdarendelelet kiadásával, hogy a gazdatiszadságot széles rétegnek megidejkorán segítségére lehessen. Eddig csak igen keskeny rétege a gazdáknak vészelt el; ez a rendelet a további vézést megakadályozta. A rendelet megjelenése napján már hatályba is lépett, a végrehajtási utasításon csak most dolgozik az igazságügyi és pénzügyi miniszterium.

Mindenki örömmel fogadta a rendeletet, mert valóban a gazdák vannak a legnehézebb helyzetben; a termés és állatárak katasztrófális zuhanása az ingatlanárak esését is maga után vonta, amit kétségtelenül előmozdított a kamatlábnak a rendelet megjelenése napján érvényben volt magassága is.

A fejlegelő nehéz helyzetből a gazdáknak ki kellett kerülni a hogy az adósságok rendezése rájuk kezdődött, azt Magyarországon — ebben a tipikusan földművelő államban — mindenki természetesen találja.

A Pénzügyi Központ által kiállított statisztika szerint a rövidlejáratú hitelek 924 millió pengőt tesznek ki, melyből a pénzügyezetek 100 millió pengőt perlelnek.

Azt hiszik azonban, hogy ez a statisztikai adat téves, mert a pénzügyezetek ennél sokkal nagyobb összeget peresítettek. Bélyeg és költségkímélés okából a pénzügyezetek ugyanis azt a szokást honosították meg a gazdaadósok érdekében igen helyesen, hogy sohasem az egész tőkét peresítették, hanem annak csak igen kis részletét, mert ezen a részen is eljuthattak az árveréshez. Amikor tehát a Pénzügyi Központ kötelekébe tartozó pénzügyezetek 100 millió pengő papírt követelést mutatnak ki, akkor a valóságban sokkal nagyobb perelt tőkéről van szó.

A kimutatás 29 millió pengő kamattal hátralekötött ténylet fel; ehhez körülbelül ugyanannyi per, illeték és végrehajtási költség kell hozzászámítani; mindezek olyan adatok, amelyek igazolják, hogy a gazdáknak kellett elsősorban segíteni.

Szó férhet azonban a rendeletnek azon részéhez, mely a gazdaadós fogalmát határozza meg. A

rendelet első pontja kimondja, hogy gazdának tekintendő, aki túlnyomó részben mezőgazdasági munkából él; akinek jövedelme túlnyomórésben földbirtokból származik. Igaz, hogy a gazdaadós fogalmának kiterjesztése nagyobb terhet ró esetleg az államra, viszont a rendelet célja: a földadós megsegítése — a gazdaadós fogalmának kiterjesztését irrodolja.

A hisper és kiskereskedők körében gyakori eset, hogy négy-öt hold szőlője van az iparosnak; jó termés idején nagyobb a jövedelme a földből, rossz termés idején inkább az iparára támaszkodik, de a legtöbb esetben kölcsönt vesz fel ingatlanaira. Ezek érdekében kívánatos volna a gazdaadós fogalmának kiterjesztése akként, hogy mindazok igénybevehessék a gazdarendelelet kedvezményeit, akik jövedelmük jelentékeny részét földjükből szerzik.

Kétségtelenül nehéz helyzetbe

hozta a rendelet azokat, akiknek személyes munkából származó követeléseik vannak a gazdák ellen, a kereskedőket, ügyvédeket, orvosokat. Remélhető, hogy úgy a pénzügyi hatóságok, mint a pénzügyezetek méltányosságot fognak gyakorolni ezekkel a rétegekkel szemben addig is, míg a teherrendezések terén ezekre a rétegekre is rákérül a sor.

Gömbös Gyula miniszterelnök bejelentette, hogy külföldi utjának faramalmait kiphelvén, sorra látogatja majd azokat a városokat, ahol még nem volt.

Valószínű, hogy a városi polgárság mindenütt kérni fogja az adókedvezményeket és a kamatláb enyhítések kiterjesztését a városi polgárság ingatlanaira és házaira is.

Reméljük, hogy a gazdarendelelet enyhítő rendelkezései mégis élénkíteni fogják a gazdasági élet virágzását, annyira, hogy költségnélkül kivárhatjuk az adósságrendelkezések kiterjesztését.

## GUMBÜS GYULA

### miniszterelnök nyilatkozata a legközelebbi teendőkről.

Amikor Gömbös Gyula miniszterelnök törökországi utjáról hazatért s vonata a kelebiai vasuti állomáson 26 percet állott, dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő az ünnepélyes fogadtatás után mintegy tíz perccig beszélgetett a miniszterelnökkel, akitől a gazdarendelelet követő gazdasági életet érintő terveiről érdeklődött.

A miniszterelnök kijelentet-

te, hogy a nyugdíjrendelet tárgyalása után valószínűleg még az idén sorra kerül az adóreform. Egyszerítési és arányosítási akarja az adózást s ezek révén könnyíteni a közterheken.

A pénzügyminiszterium már meglehetősen előkészítette az új adótörvényt úgy, hogy annak közeli parlamenti tárgyalása várható.

## A Nemzeti Egység pártjának előkészítő választmányi értekezlete.

Kedden este fel kilenc órákor tartotta meg a Nemzeti Egység pártjának választmányi értekezlete előkészítő ülést, melyen dr. Knézy Lébel beszámolt a szervezkedés eddigi állapotáról s egyben tájékoz-

tatta a választmányi tagokat a további teendőkről.

A Nemzeti Egység pártjának hivatalos helyisége a Drascher ház első emeletén van, ahol Jászits Béla városi törvényhatósági párttit-

kár a hivatalos órák alatt egész nap a parttagok rendelkezésére áll.

A kerületi szervezetek hivatalos óráinak ideiglenes beosztását a zászlóbontásig ekként állapította meg az értekezlet:

Hétfőn: Beiváros I. ker., délután 5—6 ig; II. ker. délután 6—7 ig.

Kedden: Józsefváros és Istvánmegye 5—7 ig.

Szerdán: Kiscsávoly, Katona- és Rokusváros 5—7 ig.

Hétfőn: Szentjános 5—6 ig. Pénteken Homok és Szállásváros délután 5—7 ig.

Szombaton: Bajaszentistván I.-II. és Kütelek 5—7 ig van hivatalos órája, amely órák alatt a kerület vezető központi elnökök, körzeti elnökök, vezető és körzeti titkárok is a tagok rendelkezésére állnak, ahol egyidejűleg a kerületi szervezetek további kiépítését is megbeszélnek.

A Nemzeti Egység Pártjába való felvételt végelt a jelentkezés a pártkörben történik.

A választmányi értekezlet üdvözlő iratot küld városi és mieskei Baranyi Tibor főispánnak.

Azok a választmányi tagok, akik a keddi választmányi előkészítő értekezleten részt nem vehettek de, az üdvözlő iratot aláírni óhajtják, a pártkör hivatalos helyiségében rendelkezésükre áll.

## A SZÜRET.

Javában folyik egész Bácskában a szüret, de a régi — a hangos jókedv, amely a bácskai szüreteket annyira jellemezte, mintha teljesen kivészett volna. Úgy a gazda, mint a szüretelő munkások komoly és gondterhelten arccal járnak a tőkék között; vendéget alig látni a szőlőkben.

A nagy szőlőtermő helyeken Bácsalmáson, Tompán, Kelebian, Janoshalmán egész koskicaravánok haladnak egymásután, amint hordókban viszik haza a megtört szőlőt, a kiperéselt mustot.

A kelebiai vasuti állomáson két kereskedő dolgozik motoros erőre berendezett darálóval és présrel. A szőlőt 8-10 fillérjével vásárolják kilónként.

A must cukorfoka általában nagyon gyenge, de a késő szüret eredményeken eléri a 20-22 klosterneburgi fokot is. A mustárak 14—22 fillér között mozognak

## Bajai állandó színház.

Hálás szívvel köszönöm a bajai közönségnek ezt a nagy bizalmat, amelyet előlegezni kegyes volt az állandó bajai színház létesítése érdekében.

1200 színpártoló tag. Valóban oly szám, melyben csak én merem hinni, ismervé a bajai közönség színházszereplését. Felesleges hangsúlyoznom, hogy minden igyekezetem az lesz, hogy ezt a bizalmat, megértést és szeretetet, melylyel Baja város közönsége e nagy ügy valora váltása érdekében kitűtetett, kiérdemeljem. Hálás vagyok dr. Borbóly Ferenc polgármesternak, ki nagy szeretettel és megértéssel karolta fel ezt az ügyet, amelynek valóra váltása elsősorban az ő érdeme.

Mily megnyugtató érzés, hogy Baja város társadalmának minden rélege annyira átverte ez utóbbi munkának súlyát és majdnem kivétel nélkül melém állt ebben a — város kultúrelérére és a nemzeti missziót teljesítő színművészetre — nagy horderejű törekvésben.

Amíg a magyar kultúrának ilyen utóbbi lesznek, mint a bajai közönség, addig joggal bízhat a színpad a jövőben. Kérem Baja város közönségét álljon mellettem az építésben is annyi megértéssel, mint amilyennel a megapozásnál állt.

Szentiványi Béla.

## Vásárlás ürügye alatt lopott.

Gebhardt Jenő óras és ékszerész 30-án feljelentést tett a rendőrségen, mert ismeretlen nő a báró Eötvös-utcai üzletéből egy arany double duplafedelű zseborát és egy aranyláncot elloptott. A tolvaj vásárlás ürügyével jött a üzletbe s egy óvatlan pillanatban — miáltal a tulajdonos másfelé nézett, — elemelte a már említett értéktárgyakat.

Rövid és sikeres rendőri nyomozás kézre kerítette a „szarkát” Ackermann Béláné sz. Herold Mária 32 éves háztartási alkalmazott személyében. Kihallgatása sorára még egy sikeres „munkájáról” számolt be: egy karórát vitt el ugyancsak Gebhardt Jenő üzletéből. A bűnvádi eljárás megindult ellene.

Fixessen elő

a BAJA-BÁCSKÁRA.

# Az igazi demokrácia.

A kelebiai vasuti állomáson befutott a vonat; hozta eredményes, sikeres törökországi és bulgáriai utjáról a miniszterelnököt.

A miniszterelnök a szalonkocsi ajtajából könnyedén és frissen lépett a földre s odament a csoporthoz, amelynek élén dr. Szabovljević Dusan korm. főtanácsos, alispán már várta. Az alispáni üdvözlés után előállott Szabados Ica: fiatal okleveles tanítónő — a kelebiai igazgató tanító lánya.

Gömbös Gyula miniszterelnök édesatyja is tanító volt s ime szemtől szemben állottak egymással a tanítónak a fia — a tanítónak a leányával.

Dr. Marschal Ferenc orsz. gyűl. képviselő egyik felszólalásában vissza is tért a jelenetre s mint az igaz demokráciának jelképét ünnepelte; annak a magyar demokráciának, mely az igaz tehetségnek mindig teret nyújt az érvényesülésre.

## Meghalt Nagy Pál Sándor jánoshalmi földbirtokos, Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsági tagja.

November hó 1-én meghalt 75 éves korában Jánoshalmán Nagy Pál Sándor földbirtokos, Bácsbodrog vármegye tvhatóságának bizottsági tagja. Élénk részt vett a megye és község közelében. A katolikus egyház érdekében tett szolgálatai-

ért a pápa a pápai aranykeresztjével tüntette ki.

A temetésre kimentek Bajáról dr. Szabovljević Dusan korm. főtanácsos, alispán, dr. Poór Béla megyei főügyész, Schick Ernő és Vukovary Béla tb. megyei főjegyzők.

## Elragadták a lovak.

Könnyen végzettsé válható szerezetlenséget akadályozott meg dr. Boróczy Kálmán bajai ügyvéd lélekjelenléte és bátorsága.

Csütörtökön d. u. Koller Lászlóné

— borotai községi főjegyző neje és kisleánya — a községi előfogatos kocsián a hajállomásra igyekeztek, amikor a lovak a Malcraypatka előtt valamitől megijedtek,

## Olcsobb a MAVART!

November 2-tól

## a menettérti jegyek ára

Bajára:

Csávolyról	1.60	Érsekcsanádrol	1.—
Felsőszentivánról	1.90	Sükösdrol	1.60
Mátételkéről	2.80	Nemesnádudvarról	2.40
Tataházaról	2.90	Hajósról	3.50
Bácsalmásról	3.—	Kaloasáról	5.70
Csikériáról	3.90	Mélykutról	4.40
Tompáról	7.—	Szegedről	12.50
Kelebiáról	7.50		

Kalocsára:

Miskéről	4.30	Bátyáról	—50
Hajósról	2.60	Dusnokról	1.80
Nemesnádudvarról	3.30	Fajszról	2.30
Sükösdrol	4.10	Dunapatajról	1.80
Érsekcsanádrol	4.70	Kunszentmiklósról	6.50
Bajáról	5.70		

Kunszentmiklósrá:

Kaloasáról	6.50
Dunapatajról	5.70
Hartáról	4.50
Soltáról	3.70
Dunaegyházáról	3.30

Bácsalmásra:

Bajáról	3.—
Kelebiáról	4.60
Tompáról	2.90
Csikériáról	1.10

**Baja-Budapest P 8'50** Bajáról Kunszentmiklós-Tass p. u. ig. autóbuszon, onnan Budapest k. p. u.-ra személyvonaton. Az autóbusz Bajáról reggel 6 órakor indul. A családokóvonat Budapest k. p. u.-ra 12'17 órakor ér. Autóbuszjegy P 5.40, vasúti III. o. 3'10, II. o. 4'70 P

s vágatni kezdtek, a kocsis nem tudta megfékezni a megadulót lovakat, úgy hogy a benülők már azon gondolkodtak, hogy kiugorjanak a kocsiból.

Epen arra járt dr. Boróczy Kálmán bajai ügyvéd, aki hirtelen a lovak mellé ugrott, elkaptá az egyik lónak a kantárszárát és sikerült neki pár lépésen keresztül a lovakat lefékezni, úgy hogy a kocsisban ülőknek az ijedségen kívül egyéb bajuk nem történt.

## HAPPY END

A Színházi Élet ma megjelent száma hedves képekkel illusztrált cikkben számol be Székely István filmrendezőnek és Agai Irénnek, a Vigszínház tagjának tagjának legénylétve leánybucsjáról és esküvőjéről. Egyed Zoltán Törzs Jenőről ír cikket. Báró Hatuany Lily a hét színház és mozieseményeiről számol be. Rendkívül érdekes cikk: hogyan csinált egy budapesti magyar táncosnő berlini filmkarriert. Karinthy Frigyes új játékot mutat be. Interwiew Schmidtel, a világ leghebbebb tenorisztájával. Bus—Fehete dorabójának párisi filmváltozata, Korda Sándor filmjének sikere Londonban. A novellák, cikkek és rengeteg kép díszíti Ince Sándor kitűnő hetilapját, a SZÍNHÁZI ÉLET e heti számát amely az itt még fel nem sorolt — pompás mellékletekkel (kotta, kézi-munkái stb.) együtt is csak 60 fillér. Előfizetés negyedévre 6.50 P.

## HIREK.

### Halottak napja.

Gyönyörű idő kedvezett a halottak napjának. A Dérikertben hatalmas zászlókat lengett a szél a hősi sírmeleg körül, melyet este reflektorral világítottak meg.

Nagy gondnal és kegyelettel világították meg a temetőben a sírokat; különösen szép volt a katonák sírja.

A közönség óriási tömegében látogatta a temetőket, hogy néhány órát szenteljen elhalt szerettei emlékének.

A szokásos díszországok emelték a gyászpompa fényességét s a gyászünnepeket is a megszokott keretekben tartották meg.

— Kisgyűlés a vármegyén. Bácsbodrog vármegye november 6-án reggel 8 órakor kisgyűlést tart.

— Akinek a gyomra fáj, belmőködése megrekedt, mája megnagyobbodott, étvágya nincs, emésztése elgyengül, nyelve fehérsárga, annak naponta egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz rendbehozza az emésztését és jó közérzettel teremt.

## Budapesti gázgyári diókocsz

**pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szénben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

**SCHÜN ÉS BAJAI** Baja, Haynald-u. 13.  
TELEFON: 26.

— **Leszállítják a rézgálic árát.** A kereskedelmi minisztérium a rézgálic árának nagyobb mérvű leszállítását követeli a kártól. Az évi megállapodás állítóg már létre is jött.

— **Ha betegség győzti, arra legyen gondja.**

„Igmándi“-vai emésztését mindig rendszerben tartsa.

— **Éjszakai vagyronogatók.**

Két Cserkész-utcai lakós tett panaszt a rendőrségen vagyronogálás miatt, mert 1-ére virradó ijél ismeretlen tettes Kollár Mihály Cserkész-utcai lakós házának vakolatát leverte és összepiszkította, Juhász János Cserkész-utca 26 sz. alatti lakós utcai ablakának külső és belső tábláját betörte.

— **Két év alatt egymillió és szaporodás Olaszországban.** Olaszország lakossága a legutóbbi népszámlálás adatai szerint 42 592 000

elket tesz ki. A lakosság számának emelkedése tehát az 1931. évi népszámlálás óta majdnem egy millió.

— **Aki friss és egészséges akar lenni és nem akarja, hogy kemény legyen a szája, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyék hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohártermészetes „Ferencjózsef“ keserűvizet.**

## MOZI.

Franz Schubert a halhatatlan zeneszerző szerelmének történetét mutatja be legújabb műsorában, pénteken, szombaton és vasárnap az **Uránia**, melyet ha nélni akarjunk elég ha azt mondjuk, Budapestben kétszáz ötven előadást ért meg Eggerth Márta ezidei első filmje. A egyszerű szereposztásu darab, melyet Schubert magasröptű zenéje kísér a közönség körében nagy tetszést fognak találni. A minden részében kiváló műsort kulturfilm és hirdó egészíti ki.

## SPORT.

**A pécsiek ellen játszó válogatott csapat.**

Dr. Heneráry Imre szőv. kapitány szerdán nyilvánosságra hozta csapatát.

Pécs ellen Baja csapata a következőképpen fog felállni.

Halmos, Tócs, Kámán (Btse), Mándies (Bse), Schu ek (Btse), Sama Matics (Bse), Kovács (Btse), Nagy (Bse), Koch, Mayer (Btse). Tartalék: Michler (Bse).

A Pécs-Baja válogatott mérkőzés mindenkor a fociballszezon legkimagaslóbb eseménye volt a különösen most, amikor komoly esélyeink vannak a Pécs elleni kudarcok reperációjára, rekord érdeklődésre lehet számítani.

Tehát a közönség lelkes buzdítása a mi fiainknak és megbecsülése az ellenfélnek legyen a jelszó és akkor a most döntésre kerülő Pécs-Baja mérkőzés megfogja hozni a mi színeinknek oly régen óhajtott győzelmet.

A mérkőzést Bencze István szőv. bíró fogja vezetni. A határbíró Firányi lesz.

A mérkőzés nov. 5-én pont fél 3 órakor kezdődik.

**Előmérkőzés 1 órakor.**

Kisok válogatott—Baja b) válogatott. A vasárnapi Pécs-Baja válogatott mérkőzés előtt lépnek porondra a bajai középiskolák legjobb játékosai, hogy bemutassák tudásukat a nagyközönségnek.

Bizonyos, hogy a közönségnek meglepésben lesz része, mert a Kisok játékosai között számos kitűnő játékos akad, akik már sok kemény mérkőzést vívtak meg iskoláik színeiben.

A Kisok válogatott csapat: Albecker, Lakatos (T), Mérey, Huszka (G), Schmidt (T), Petrovátz, Gyimes, Francziskovits, Lehel (G), Hirmann (K), Thögl (G). Tartalék: Bartók (G), Boros, Szániei (K).

Dr. Heneráry szőv. kapitány B) válogatott csapata: Görös (Bse), Barla (Btse), Michler I. (Bse), Bálint, Bíró (Btse), Ihus, Onódi (Bse), Almási, Onódi (Btse), Skupi (Bse), Kovácsik (Btse). Tartalék: Vuity, Karagits, Oláh. A mérkőzést Bálint szőv. bíró vezeti.

A Bácska vasárnap Bácsalmáson a BSC vel játszik bajnoki mérkőzést.

**Dr. Heneráry Imre szőv. kapitány nyilatkozata a mérkőzésről.**

Meggyőződésem, hogy a válogatott csapat a legjobb kondícióban és hangulatban állhat ki a mérkőzésre.

A siker eléréséhez természetesen szükséges, hogy minden játékos zivvel és magyaros lelkesedéssel küzdjön. Ezt el is várjuk játékosoktól, mert csak így lehet kiközösíteni azt a csorbát, amit tavaszkor szenvedtünk Pécselt.

Bizonyos, hogy nehéz dolgunk lesz, de én mégis bízom, hogy a fiúk lelkes, szép játékkal győzelemre viszik színeinket.

Laptulajdonos:

**Dr. KNEZY LEMEL.**

1933. v. 4778. szám.

**Árverési hirdmény.**

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Dely István bajai ügyvéd által képviselt Bajai Takarékpénztár r. t. végrehajtató javára végrehajtott szüvedő ellen 20000 Pengő tőke és járuléai erejéig a bajai kir. törvényszék 19310 P 10132. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtott szüvedőnél 1931. évi szept. hó 9-én le, illetve felülfogalt és 1000 Pengőre becsült tehenek s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 16575-1—1931. számú végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t.c. 20. §-a valamint az 1930. évi XXXIV. t.c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglaltsi jegyzőkönyvből ki

nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs. Az árverésnek végrehajtott szüvedő lakásán, üzlethelyén Baja, Killelek 503. szám alatt leendő megtartására 1933. évi november hó 16. napjának d. e. 8 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a leg többet igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtott szüvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

— Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak a részt vesz, ki 10 százalék bántópenzt letesz.

Baja, 1933. október hó 23. án.

**Drescher József**  
kir. bír. végrehajtó,  
mint bírósági kiküldött.

**20 fillér a borotválás  
40 fillér a hajvágás  
20 fillér a gyermekhajvágás  
géppel**

**180 pengő a bérletjegy**

**OSZTHEIMER**

fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

**CORSO.**

**November 5-én  
vasárnap.**

**TOM MIX**  
legújabb filmje

**Király  
Barátja**

Szenzációs artista  
dráma 10 felv.

**Kisérő filmje:  
GRET GABO**

Egy kalandor története 12 f.

**Hiradók.**

**URÁNIA**

**November 3-án  
November 4-én  
November 5-én**

**péntek-szombat-vasárnap**

**Eggerth Márta**  
ezidei első új filmje:

**SZIVEK  
melódiája**  
(A befejezetlen szimfónia)

Szerelmi történet  
tizenkét felvonásb.

Főszerepben:

**Eggerth Márta,  
Louise Ullrich,  
Hans Járay.**

Kiegészítésül:

**KULTURFILM  
HIRADÓK**

## Zongora

és cimbalomhangolást  
javítást olcsón, lelkiis-  
meretesen elvállalok.

Magyar Jenő, Központi

## MAGYAR

származású zeneológus, ki 28  
évet töltött Amerikában, ha-  
zatért s Bajan hangfűtőrákat  
azonkívül német és angol-  
órát ad jutányos áron. —  
Amerikai rendszer szerint,  
garantált sikerrel.

CIM A KIADÓBAN.

## Ha orgonát, zongorát, harmóniumot

javíttatni, hangoltatni óhajt,  
fordúljon bizalommal, annak  
elismeret szakemberéhez. **Tóth  
Ferenc** Budapesti-ut 18. szám.

## Ejleli

## szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva  
október 29 től nov. 6-ig.

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
GYARMATI EMIL  
gyógyszertára

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

Gyakorlattal bíró

## pénztárosnő

aki könyvelésben jártas,  
felvétetik.

Cim a kiadóban.

## APRITOTT akácfa

100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tetszi tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
koksz raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BÁCSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Áraink házhöz  
szállítva értendőek.

## „Kalor”

a kályhák királya  
előnyösen beszerezhető

## UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-  
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

## Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

## 1934. május hó 1-én

beköltözhetsz saját 1—2—3 vagy 4 szo-  
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-  
tesen szolgál a

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

## Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS** úriszabó Árpád-u 8.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizolósesebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő  
a Baja-Bácskára.

Hirdessen  
a Baja-Bácskában.